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Vážení spoluobčané,
máme za sebou skoro první polovi-

nu letošního roku a my opět přichází-
me s řadou informací a taky stručným 
shrnutím dění v naší obci za toto ob-
dobí.

Jak jste všichni zaznamenali, po-
malu dokončujeme stavbu kanalizace, 
která se dotkla snad všech obyvatel 
obce. Už takřka zmizely bagry a těžká 
auta, které museli strpět všichni oby-
vatelé, ale i návštěvníci naší obce, řada 
z Vás i na svých pozemcích a zahradách. 
V současné době ve většině případů 
jsou už i opraveny místní komunika-
ce. Ne vždy se dělníci chovali nejohle-
duplněji k Vašemu majetku, ne vždy 
práce probíhaly za příznivého počasí. 
Chtěla bych tady především poděko-
vat těm spoluobčanům, kteří projevili 
často velkou trpělivost a pochopení, 
zejména těm, kteří nemohli užívat 
svůj pozemek řadu měsíců. Pracovní-
ci postupně dokončují terénní úpravy, 
bohužel práce nepostupují tak rychle 
a kvalitně jak jsem si já, ale zejména Vy, 
kterých se stavba dotkla, představovali. 
Po dokončení těchto prací začne „pa-
pírová válka“. Budete všichni navštíve-
ni k podpisu o převzetí pozemků po 
stavbě, taky se v některých případech 
dotkla stavba jiných pozemků, než 
byly ve stavebním povolení. Někdy 
z důvodů nutnosti posunout kanál 
z různých příčin, ale ve většině případů 
se jednalo o situace, kdy díky nepřes-
nosti mapového podkladu v naší obci 
se kanál, i když vede středem místní 
komunikace, po geodetickém zaměře-
ní nachází na pozemcích ve vlastnictví 
soukromých osob. Takže bude nutno 
požádat o dodatečné stavební povo-
lení. Bude potřeba zaměřit veškeré 
opravené komunikace, protože opravy 
budou hrazeny z několika zdrojů. Část 
je součástí stavby, část z opčního práva, 
něco musí uhradit fi rma, která poško-
dila komunikace při vjíždění na stavbu, 
něco občané, kteří využili možnosti na 
zpevnění soukromých pozemků, zby-
tek bude hradit obec plně z vlastních 
prostředků. Zde musím připomenout, 

že jsme byli postaveni před rozhodnu-
tí, zda opravit jenom nejnutnější plo-
chy poničené stavbou a využít jenom 
prostředky stavby, nebo opravit téměř 
všechny cesty. Přiklonili jsme se k dru-
hé variantě a OZ vyčlenilo v rozpočtu 
1,5 mil Kč na další opravy (včetně opč-
ního práva 2 mil. Kč). Dnes již víme, 
že tato částka bude vyšší. Bohužel tyto 
prostředky neumožňují provést opravy 
úplně podle představ občanů, ale ani 
obecního zastupitelstva. Nebylo všude 
možné opravit podloží komunikace, ne 
všude je požadovaná šířka komunika-
ce. Někdy docházelo k větším či men-
ším emocím při řešení některých ulic. 
Věřím ale, že ve většině případů bude 
převládat spokojenost a taky že občané 
se budou snažit udržet komunikace co 
nejdéle v takovém stavu. Zbývá dokon-
čit některé komunikace v penetračním 
makadamu, což by mělo proběhnout 
do konce měsíce června, opravit někte-
ré překopy.

Vážení spoluobčané, stavba se blí-
ží ke konci, a Vy se můžete již nyní 
pomalu připravovat na připojení. To 
bude možné uskutečnit až po kolau-
daci stavby, která by měla proběhnout 
snad v září letošního roku. O zahá-
jení možného připojení budete včas 
informováni. Dodržte prosím tento 
termín, protože v případě, že by se ně-
kdo připojil předčasně, nebo nedodrží 
odpojení dešťových vod, vystavuje se 
náhradě škody za vyčištění celé stoky 
a úhradě dalších případných nákladů.

Na obecním úřadě máme k dispo-
zici trubní materiál na přípojky, který 
dostáváte zdarma a je taky potřeba 
převzít si projekty domovních přípo-
jek, abyste mohli prokázat pracovní-
kům VaKu při vlastním připojení, že 
Vaše přípojka je řádně povolena. Pro-
jekty si můžete vyzvedávat za úhradu 
1 500 Kč, kdy hradíte cca 1/3 ceny 
projektu, zbytek ve výši 3500 Kč hra-
dí obec. Jak jsem uvedla výše, vlast-
nímu napojení na splaškovou kanali-
zaci bude předcházet osobní kontrola 
pracovníky společnosti VaK na místě 
a taky podpis smlouvy o připojení.

V této souvislosti musím taky při-
pomenout, že na kanalizaci se musí 
připojit všichni občané, kteří mají vy-
budovánu revizní šachtičku. Bylo by 
taky vhodné, aby vlastní připojení bylo 
provedeno do 30. 4. 2016, protože to 
je termín, do kterého má obec výjim-
kou povoleno provozovat jednotnou 
kanalizaci a kde neplníme vypouště-
cí limity. Po tomto termínu může být 
požadována na majitelích nemovitostí 
nenapojených na splaškovou kanali-
zaci náhrada případných sankcí, které 
obci hrozí za nedodržování vypouště-
cích limitů.

Ale ne jenom kanalizaci jsme ře-
šili v minulém období. Již na konci 
minulého roku se nově zvolené zastu-
pitelstvo scházelo na pracovních jed-
náních k přípravě projektů na letošní 
rok. Jednali jsme zejména o výběru 
varianty na řešení středu obce –„ná-
vsi“, kde jsme vybrali jednu variantu 
ing. arch. Hozáka a požádali jej o do-
pracování. Práce a jednání pokračova-
la i během vánočních svátků na něko-
lika schůzkách a po novém roce jsme 
měli dokončenu studii a dokumentaci 
pro územní souhlas a požádali staveb-
ní úřad o vydání územního souhlasu. 
V únoru jsme zahájili výběrové řízení 
na zhotovení projektové dokumenta-
ce a vítězná fi rma -ing. Petr Bravenec, 
splnila dost šibeniční termíny a díky 
tomu obec stihla podat žádost o dotaci 
na ROP Střední Morava. Náš projekt 
byl vybrán k fi nancování a v současné 
době dokončujeme výběrové řízení na 
zhotovitele stavby, kdy nejnižší nabíd-
ku podala fi rma TM Stav Vsetín spol. 
s r.o. ve výši 4 189 tis. Kč včetně DPH, 
přičemž dotace by měly být ve výši 
80 % nákladů. Práce by měly být zahá-
jeny v červenci letošního roku, protože 
musí být dokončeny do 30. 11. 2015. 
Zde bych chtěla požádat všechny obča-
ny o trpělivost a shovívavost, protože 
budeme upravovat veřejné prostran-
ství, které slouží nejen jako přístupová 
komunikace do části obce, k vlakové 
zastávce, obecnímu úřadu i restaura-
ci, ale současně se stane staveništěm, 

Slovo na úvod



strana 3červen 2015

obecní zpravodaj

Jubilanti 2.pololetí 2015
Červenec
70 let Jaroslava Pajzáková Leskovec  56
70 let Vladimír Mucha Leskovec  21
70 let Jana Doležalová Leskovec  23
75 let Josef Miklas Leskovec 186
80 let Drahomíra Juráňová Leskovec  75 
84 let Vojtěška Závodná Leskovec 182

Srpen
75 let Jiřina Tkadlecová Leskovec  66
83 let Vlasta Hromadová Leskovec  70
84 let Marie Lažová Leskovec  11

Září
70 let Františka Muchová Leskovec  174
85 let Jarmila Řezníčková Leskovec  59

Říjen
70 let Jana Miklasová Leskovec  186
70 let Miroslav Holubec Leskovec  141
94 let Marie Řezníčková Leskovec  47

Listopad
70 let Oldřich Laža Leskovec  71
75 let Antonie Surá Leskovec  73
81 let Josef Sábl Leskovec  162
83 let František Staněk Leskovec  36 
85 let Jarmila Šťastná Leskovec  121
85 let Marta Hromadová Leskovec  34
85 let Božena Opravilová Leskovec  199
90 let Miloslav Šťastný Leskovec  121

Prosinec
75 let Jaroslav Vlha Leskovec  99
83 let Josef Zgarba Leskovec  154
83 let Marie Hrtáňová Leskovec  90
84 let Vlasta Zajíčková Leskovec  164
85 let Jaroslav Voda Leskovec  33
87 let Josef  Vychopeň Leskovec  52

což sebou ponese i některá omezení. 
Budeme s fi rmou jednat o koordina-
ci prací a věříme, že vybraná stavební 
fi rma bude postupovat tak, že nebude 
docházet ke zbytečnému omezení po-
hybu osob a dopravy, a taky že budou 
moci důstojně proběhnout i všechny 
akce, které jsou plánovány v kulturním 
domě v tomto období.

Dalším projektem, kterým se zabý-
valo zastupitelstvo již na přelomu mi-
nulého roku, bylo řešení situace nevy-
hovujícího stavu šaten na fotbalovém 
hřišti. Jak jistě víte, Fotbalový klub 
2x neúspěšně žádal o přidělení dotace 
na výstavbu nového objektu. V letoš-
ním roce se podmínky změnily a o do-
taci mohl žádat jenom majitel nemovi-
tosti. Zastupitelstvo rozhodlo, že nechá 
vypracovat projekt na rekonstrukci 
stávajících šaten a vypracováním pro-
jektové dokumentace pověřilo pana 
Ondřeje Martinku z Leskovce. Projekt 
je v podstatě dokončen (celkové ná-
klady jsou ve výši 2 295 tis. Kč včetně 
DPH) a v současné době se dokončuje 
řešení stavebního povolení Veřejno-
právní smlouvou. Bohužel, situace na 
MŠMT je pořád nejasná a rozhodnutí 

o přiznání dotací pro letošní rok zatím 
nepadlo a není ani jisté, kdy minister-
stvo rozhodne. Zastupitelstvo schváli-
lo při přípravě rozpočtu na letošní rok 
realizaci rekonstrukce v letošním roce 
i v případě nepřiznání dotace. Defi -
nitivní rozhodnutí o dalším postupu 
padne na nejbližším zasedání OZ.

Několik měsíců jsme řešili i nedo-
statek pitné vody v areálu hřiště. Na-
konec jsme přistoupili k vybudování 
vodovodní přípojky. Projektovou do-
kumentaci vypracovala paní Maňá-
ková z VaK Vsetín a.s. a byl vybrán 
zhotovitel. Nejnižší cenovou nabídku 
podal pan Karel Pončík a v dnešních 
dnech je stavba dokončena. Děku-
jeme zde majitelům pozemků, které 
byly dotčeny stavbou, za pochopení 
a vstřícnost. Celkové náklady dosáh-
nou výše 365 tis. Kč včetně DPH.

Ale nezabývali jsme se jenom in-
vestičními projekty. V dubnu jsme 
uspořádali ve spolupráci se Zlínským 
krajem a Iniciativou na podporu vy-
pálených obcí Pietní akt k 70. Výročí 
vypálení Juříčkova mlýna. Naši obec 
při této příležitosti navštívili zástupci 
Poslanecké sněmovny parlamentu ČR 

i Senátu parlamentu ČR, společně s de-
legací Zlínského kraje, delegacemi obcí 
sdružených v Iniciativě na podporu 
vypálených obcí, Posádková hudba ar-
mády ČR a ostatní hosté. Snad jenom 
účast našich občanů mohla být větší, ale 
možná přispělo ne úplně ideální počasí 
a taky dost kritizovaná hodina zahájení 
pietního aktu. Bohužel tato byla dána 
spoluprací s výše zmíněnými organi-
zacemi a obec ji nemohla nějak měnit. 
Věřím, že i takto jsme důstojně připo-
mněli zmařené životy rodiny Juříčko-
vy, kteří zahynuli těsně před koncem 
II. světové války. Chci poděkovat všem, 
kdo se na přípravě pietního aktu podí-
leli a spoluobčanům, kteří se zúčastnili. 

Vážení spoluobčané, blíží se čas 
dovolených a letních prázdnin školá-
ků. Dovolte mě závěrem popřát dětem 
prázdniny plné úžasných zážitků, ale 
i odpočinku od každodenních povin-
ností. Vám dospělým, přeji příjemnou 
dovolenou, s načerpáním nových fy-
zických a zejména psychických sil, kte-
ré v naší uspěchané době potřebujeme 
pořád více, ať už budete cestovat, nebo 
ji strávíte doma.    

Ing. Jana Šťastná, starostka

Jo V
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Vážení spoluobčané.
Je tady léto a s ním i práce na za-

hrádkách a polích. S těmito pracemi 
úzce souvisí i biologické odpady.

Jistě všichni obdrželi do bezplatné-
ho pětiletého pronájmu na své zahrád-
ky kompostéry. Projekt je nastaven 
tak, že po vypršení pětiletého proná-
jmu zůstává každému z Vás. U většiny 
je již samotný kompostér na správném 
místě a plní svou funkci. Možná, že je 
ještě někdo, kdo ho nemá. Přihlásit 
se mohou rovněž i chataři, kterým by 
byl po dohodě s vedením obce rovněž 
přidělen. Ještě je jich pár kusů k dispo-

Odpady

zici. Rovněž je na obci i malý návod, 
kde je srozumitelně popsané, jak se má 
správně kompostovat. Kdo má o něj 
zájem, stavte se na OÚ, případně mně 
kontaktujte.

Naše obec má k dispozici rovněž 
štěpkovač na drobné dřeviny (cca do 
průměru kmene sedmi centimetrů), 
který je možno si po dohodě s vede-
ním obce zapůjčit na své zahrádky. 
Tento štěpkovač obsluhují pouze za-
městnanci obce, kteří by Vám po pře-
dešlé dohodě pomohli „uklidit „ vaše 
prostranství. Je možno i během od-
poledních hodin, vždy ale po přede-

šlé domluvě s vedením obce. Zájemci 
o štěpkování si pouze zaplatí benzín. 
Převoz samotného štěpkovače zajistí 
naší zaměstnanci.

Závěrem mně dovolte popřát 
všem spoluobčanům příjemné proži-
tí dovolených a volných letních dnů. 
Rovněž věřím, že se již bude dále 
zklidňovat atmosféra kolem posled-
ních (především terénních úprav po 
kanalizaci, opravy cest po kanalizaci) 
prací v obci a snad nás čekají příjem-
nější období během společenských 
a kulturních akcí.

Otto Hanák, místostarosta

Informace ze ZŠ a MŠ Leskovec
Jak je již nepsaným zvykem, s vydáním červnového zpra-

vodaje se Vám do rukou dostávají zprávy z naší základní a ma-
teřské školy, kde právě končí další školní rok. V následujících 
řádcích se můžete dočíst, co nového se za tu dobu událo a jak 
se nám ve škole dařilo.

Naše základní škola zůstává organizovaná jako trojtříd-
ní, kdy I. třídu navštěvovali  žáci 1. a 3. ročníku, II. třídu žáci 
2. a 4. ročníku a III. třídu pak žáci 5. ročníku, kde se vzdělávali 
také dva žáci s vývojovými poruchami učení v rámci indivi-
duální integrace.  Celkový počet žáků byl 39. Na konci června 
odejde 9 páťáků a v září v novém školním roce nastoupí  4 noví 
prvňáčci. Příští školní rok tak počet školáků klesne na 34, což 
nejsou zrovna příznivé počty. Budiž nám útěchou, že v dalších 
letech by měly počty přijatých dětí opět stoupat. Mateřská ško-
la zůstává již po několik let naplněna, v příštím roce nastoupí 
25 dětí, nutno podotknout, že letos bylo vyhověno všem žada-
telům o místo v naší MŠ, kteří včas podali 
vyplněné přihlášky k přijetí do MŠ a je-
jichž děti v září dovrší věku tří let.   

Co se týká nových investic, připomí-
nám že, před dvěma lety byla dokončeno 
zateplení školy a výměna oken. Tato in-
vestice se začíná navracet v podobě výraz-
né úspory za vytápění a ohřev TUV, která 
činila konkrétně v roce 2014  skoro 60% 
v porovnání s rokem 2012.  V letošním 
roce byl pořízen do školní kuchyně nový 
plynový sporák, v jedné z učeben bylo vy-
měněno kompletní osvětlení, do skladu 
potravin byly zhotoveny na míru nové 
nerez regály fi rmou Kovar, v době hlav-
ních prázdnin pak čeká na výměnu světel 
další učebna,  renovaci  čeká chlapecké 

wc, předpokládáme investici do další interaktivní tabule. Kro-
mě toho budou v době volna probíhat další drobné opravy 
a údržba. 

V rámci zvýšení bezpečnosti našich žáků jsme vyvíjeli ak-
tivitu hned na dvou frontách. Díky fi nanční podpoře ze strany 
obce a ochotě dvou rodičů, kteří se sami přihlásili na zákla-
dě mé výzvy, se nám podařilo zajistit dozor na přechodu pro 
chodce v době ranního příchodu žáků do školy, počínaje ro-
kem 2015. Tito dobrovolníci dohlíželi na přechodu v době od 
ledna do března, od dubna pak tuto činnost zajišťovali obecní 
zaměstnanci. Druhou oblastí je zvýšení bezpečnosti v samotné 
školní budově, které je odezvou  na metodické  doporučení 
MŠMT  na zabezpečení škol  a školských zařízení  v souvislosti 
s útokem ve škole ve Žďáru nad Sázavou v říjnu loňského roku.  
Počínaje dubnem dohlíží na bezpečnost a neoprávněný vstup 
cizích osob zaměstnanec, který je placen Úřadem práce v rám-

ci dotačního titulu „dozor“, naše škola má 
zpracován a odeslán ke schválení projekt 
na zabezpečení školní budovy proti své-
volnému vstupu cizích osob. 

Také v tomto školním roce jsme pro 
naše žáky připravili mnoho nejrůzněj-
ších akcí a aktivit, ať už v rámci výuky 
nebo mimo ni. Zde bych se rád pozastavil 
u názorů, které tu a tam slyšívám z řad ve-
řejnosti, kdy žáci místo klasického vyučo-
vání například nacvičují divadelní před-
stavení a „neučí se“. Jsem přesvědčen, že 
zapojení žáků do podobných aktivit jako 
je divadlo, prezentace na veřejnosti, zapo-
jení se do života obce, je mnohdy větším 
přínosem než sezení v lavicích a klasické 
„bifl ování se“. I takto se děti učí, získávají 
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nové zkušenosti a poznávají nové role. Vždyť už Jan Ámos Ko-
menský prosazoval myšlenku schola ludus – škola hrou, kdy 
měl na mysli hru divadelní jako prostředek vyučování.

Smyslem tohoto příspěvku není vyjmenovat všechny akce 
a aktivity, které jsme s dětmi během školního roku absolvovali, 
ale vzpomenu alespoň ty nejzajímavější a nejvydařenější.

Hned v polovině září se naši žáci zúčastnili natáčení vý-
ukového fi lmu s ekologickou tématikou "O zakleté Elektrolho-
tě aneb jak chytrý Janek řešení našel". To vše díky jednomu 
z tatínků, který na tomto projektu pracoval  a žáky naší školy si 
pro tento fi lm  vybral. Natáčení probíhalo na zámku Žerotínů 
ve Valašském Meziříčí a věřím, že fi lmování pro děti bylo zají-
mavou zkušeností.

Následovaly další kulturní akce – tradiční dvoudenní vý-
let žáků 5.ročníku do Prahy, vystoupení  našich dětí v Senince 
a v Leskovci pro důchodce, vystoupení hudebně dramatického 
kroužku pro děti ze  ZŠ Luh a MŠ Kostka, dvě návštěvy divadla 
ve Zlíně, recitační soutěž, návštěva koncertu ZUŠ ve Valašské 
Polance, vystoupení ke Dni maminek a některé další.  U po-
sledně jmenované akce bych se rád pozastavil a připomenul, 
jaké nás čekalo překvapení v podobě uspořádání veřejné sbír-
ky na nákup školních přenosných mikrofonů, které děti při vy-
stoupení používají a musí si je půjčovat. Ještě jednou bych chtěl 
touto cestou moc poděkovat všem, kteří školu fi nančně pod-
pořili - mnohdy nemalou částkou - a již teď mohu všem slíbit, 
že nové školní mikrofony co nevidět budeme moci zakoupit. 
Vždyť celková vybraná částka činila více než   6 000,- Kč.

Dále nemohu nevzpomenout na události spojené se 
70. výročím konce 2. světové války. Se žáky jsme na toto téma 
diskutovali nejen v hodinách Vlastivědy, velkým poučením 
a zajímavým povídáním o této těžké době pro nás byla bese-
da s paní Evou Muchovou, která dětem válečná a poválečná 
léta přiblížila z pohledu obyčejných lidí s jejich každodenními 
starostmi a strastmi, významná pro nás byla účast na pietním 
aktu, který se v naší obci konal za účasti významných osobnos-
tí při příležitosti 70. výročí vypálení Juříčkova mlýna.

V rámci přírodovědných aktivit stojí za zmínku velice zají-
mavá beseda o velkých šelmách v nezapomenutelném podání 
pana Mirka Kubína, zoologa CHKO Beskydy, který má s rysy, 
vlky a především medvědy bohaté zkušenosti. Navštívili nás 
také sokolníci ze sokolnické skupiny Nyctea. Děti si tak mohly 
zblízka prohlédnout kromě běžných druhů dravců také vzác-
né káně harrisovo. V dubnu jsme realizovali projektový den 
při příležitosti dne Země. Žáci se pod vedením svých učitelů 
seznamovali s ekologickými tématy vztahujícími se k vodě, 
vzduchu, odpadům a stromům. Začátkem června čekala na 
starší žáky přírodovědná exkurze do přírodní rezervace Maky-
ta, která přes brzké ranní vstávání a slušnou porci našlapaných 
kilometrů u školáků vzbudila nadšení a kladné ohlasy.

Naši žáci nezaháleli ani na poli sportovním. Podzimní dra-
kiáda, zimní bobování, vánoční turnaj ve fl orbale, plavecký 
a předplavecký výcvik, návštěva dopravního hřiště, pohybové 
činnosti v rámci školní družiny a sportovních her – to jsou ak-
tivity, které nesmí v naší škole chybět. V závěru školního roku 
nás ještě čeká tradiční leskovecký osmiboj. 

Zde bych chtěl připomenout, že školní hřiště zůstává po 
celou dobu prázdnin v provozu dle prázdninového rozpisu 
v době od 9.00 – 20.00. Více informací můžete získat přímo na 
vývěsce u hřiště nebo u správce hřiště, paní Mileny Škývarové. 

V mateřské škole paní učitelky pokračovaly v praktických 
ukázkách, společně s dětmi připravovaly bylinkový čaj, mrkvo-
vý salát, perníčky a bramborové placky. S rodiči pak proběhlo 
několik tvořivých dílen, kde si každý mohl například vyzkou-
šet nazdobit adventní věnec nebo vyrobit voňavé mýdlo. V po-
lovině května jely děti z MŠ společně s rodiči na výlet do zoo 
Lešná. Největší zážitek na děti čekal v nově vybudované zátoce 
rejnoků, kde bylo možno si tyto zajímavé vodní tvory pohladit 
nebo je nakrmit. Nechyběla ani okružní jízda vláčkem po zoo.

Tolik ohlédnutí zpět. Co nás ale čeká v příštím roce ? Přede-
vším se budeme muset vypořádat s nízkým počtem žáků v ZŠ, 
především v souvislosti s nižším přídělem státních fi nančních 
prostředků. Tento stav by měl být naštěstí jen přechodný. Dále 
bychom chtěli zachovat širokou nabídku zájmových kroužků 
včetně nově zřízeného včelařského kroužku a vést žáky tomu, 
aby uměli smysluplně vyplnit svůj volný čas.

Další prioritou je rozvíjení vztahu dětí k přírodě a vedení k 
zodpovědnosti za stav životního prostředí. Proto se také naše 
škola koncem tohoto roku zapojila do mezinárodního progra-
mu „Ekoškola“, jehož cílem je, aby žáci snižovali ekologický 
dopad školy a svého jednání na životní prostředí a zlepšili 
prostředí ve škole a jejím okolí. Tento program, který probíhá 
v dalších 55 zemích světa a je do něj zapojeno asi 44 500 škol, 
se u nás „rozjede“ začátkem nového školního roku. 

Chtěli bychom i nadále zachovat zaběhnuté a tradiční ak-
tivity včetně kulturních vystoupení dětí na veřejnosti, nově 
spustit některé činnosti, které se nám loni osvědčily,  například 
den otevřených dveří, přespání ve škole, přírodovědná exkur-
ze, projektový den Země.  

Čeká nás také personální změna. Na vsetínskou ZŠ Ohra-
da odchází paní učitelka Šárka Hromadová, do školní druži-
ny nastoupí k 1.9.2015 paní vychovatelka Zdeňka Polášková, 
anglický jazyk bude vyučovat paní učitelka Alena Vaculíková. 

Úplným závěrem bych chtěl upřímně poděkovat všem, bez 
kterých by naše leskovecká škola nebyla takovou, jaká je.

Krásné letní dny všem přeje
Pavel Mičunek, ředitel ZŠ a MŠ Leskovec
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Vážení spoluobčané, dovol-
te mě touto cestou poděkovat 
zásahové jednotce a dalším čle-
nům SDH Leskovec za rychlý 
a profesionální zásah při požá-
ru, který postihl naši obec v noci 
13. 6. 2015. Díky jejich rychlému 
zásahu nedošlo k větším škodám. 
Poděkování patří i spoluobča-
nům, kteří ohlásili požár a byli 
připraveni pomoci i s vyklízením 
ohrožených sousedních nemo-
vitostí, děkuji i profesionálním 
hasičům ze Vsetína a dalším 
jednotkám dobrovolných hasičů 
z Valašské Polanky a Hovězí. 

Každý z nás by si určitě přál, aby se nám takové události vyhýbaly, ale je důležité, že jsme se opět mohli přesvědčit, že 
máme i v naší obci pohotové a ochotné členy SDH a další spoluobčany.

Za OZ, starostka Ing. Jana Šťastná

Něco málo o životě sboru 
Českobratrské církve evangelické v Leskovci

Poděkování

Evangelický sbor v Leskovci má ve 
své kartotéce k 31. 12. 2014 767 čle-
nů. Aktivního života sboru se však 
účastní necelých 8 %. Již rok náš sbor 
administruje f. Jiřina Kovářová z Poz-
děchova. Díky sestře Kovářové je ži-
vot sboru zajištěn v celé šíři, jak pra-
videlné bohoslužby, tak i výuka dětí 
a konfi rmandů.

Kázáním nám mnohokrát obětavě 
posloužili faráři Jaroslav Voda, Mi-
loslav Gregar, Jan Škubal i další hos-
té. Po bohoslužbách se často zdržíme 
k rozhovorům u kávy, čaje a vždy je 
také něco sladkého k zakousnutí.

Každý pátek odpoledne se schází 
dorost pod vedením dvou mladých 
členů Horního evangelického sbo-
ru ve Vsetíně - Richarda Polomíka 
a Martina Knebla. Občas k tomu pat-
ří i dobrodružný, do rána prodlouže-
ný „dorost“ s přespáním ve spacáku 
v modlitebně na zemi.

Na podzim loňského roku jsme 
započali s rozsáhlou opravou bytu, 
která se později rozšířila i o celkovou 

rekonstrukci sborových toalet. I proto 
se původní rozpočet musel navýšit na 
celkových 630 tisíc Kč. Organizačně se 
akce ujal pan Jiří Schweiner, díky jeho 
znalostem a zkušenostem všechny 
práce probíhají plynule.

Finanční podporu jsme získali od 
Jeronýmovy jednoty, což je celocírkev-
ní sbírka právě na rozsáhlejší opravy 
kostelů a sborových domů, ale i od 
místních dárců, kterým bych rád touto 
cestou poděkoval. Jsou to: Obec Les-
kovec, fi rma Kovar a.s., Obec Seninka, 
místní akční skupina Hornolidečsko, 
účastníci Noci kostelů ve Valašské Po-
lance, kteří svým dobrovolným vstup-
ným podpořili naši věc. Dík patří také 
všem těm, kteří tuto pomoc zorganizo-
vali.

Děkujeme také členům sboru, kte-
ří přispěli do probíhající sbírky, a též 
i mnohým brigádníkům, kteří praco-
vali bez nároku na odměnu. I samotní 
zhotovitelé a dodavatelé, fi rmy i živ-
nostníci poskytli slevy na své práce, za 
což jsme vděční.

Současně také probíhalo hledání 
vhodného kandidáta na faráře naše-
ho sboru. Od ledna jednáme s brat-
rem farářem Pavlem Čmelíkem, který 
kandidaturu přijal. Volba faráře bude 
21. června v rámci sborového shro-
máždění. Nástup je možný od 1. srpna 
2015. Zájemci si mohou v neděli po bo-
hoslužbách prohlédnout opravený byt.

Stále probíhá sbírka na dofi nan-
cování oprav. Hledáme také ochotné 
brigádníky jak na pomocné práce tak 
i úklid sborových prostor a údržbu 
zahrady. Zatím se zapojila jen malá 
skupinka členů, ale i za to jsme všem 
vděčni.

Za farní sbor v Leskovci 
Pavel Masař, kurátor sboru.

Kontakt:  f. Jiřina Kovářová 
tel. 571456013, 776290639
Pavel Masař – tel. 603322829
Číslo účtu FS: 154031539/0300, 
var.symbol na opravy 156
http://cce.leskovec.eu/
postaleskovec@seznam.cz
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Vážení spoluobčané!
Fotbalový klub Leskovec nezažívá 

a v aktuální fotbalové sezoně zrovna 
šťastné období. Družstvo mužů si po 
loňském sestupu z III. třídy dalo za cíl, 
ihned postoupit zpět. Bohužel to vypadá, 
že pro letošní sezonu to bude cíl, který se 
nepodaří naplnit. I přes některé odchody 
hráčů na hostování (Karel Martinka – 
Valašská Senice, Pavel Hromada – Jano-
vá) se podařilo pro jarní část sezony tým 
posílit o Lukáše a Davida Fojtovy (Ústí) 
a brankáře Josefa Machalce (Huslenky). 
Tým pod vedením trenéra Karla Surého, 
asistenta trenéra Antonína Cedidly a ve-
doucího mužstva Ondřeje Martinky se 
po výsledkově ne moc úspěšné podzimní 
části pokusí udržet druhé místo v tabul-
ce za suverénní Jarcovou a bude doufat 
v postup z druhého místa, za předpokla-

Fotbalový klub Leskovec
tování se nám nepodaří znovu vyjednat, 
neboť nás jejich kluby již informovali, 
že si je stáhnou zpět. Dalším ožehavým 
tématem je hostování některých hráčů 
„tmavé pleti“. Ten se nyní vyřeší vícemé-
ně sám, hráči, kteří měli u nás hostová-
ní, jej nebudou mít prodloužené a další 
nevyhovují z výkonnostních důvodů. 
Pokud tedy do začátku podzimní části 
soutěže nebudeme mít k dispozici ales-
poň 15 hráčů, nebude družstvo dorostu 
do soutěže přihlášeno.

I kvůli případnému konci družstva 
dorostu (věříme, že je to jen dočasné) 
se nyní chystáme založit družstvo pří-
pravky nebo mladších žáků. V současné 
době budeme oslovovat rodiče poten-
cionálních hráčů pro tyto věkové kate-
gorie a budeme se snažit, abychom tu 
nějakou mládež i nadále měli. Od pod-

du, že některé týmy hrající vyšší soutěže 
se do dalšího ročníku nepřihlásí. 

Družstvo dorostu se od začátku se-
zony potýká s nedostatkem hráčů, ale 
soutěž se nakonec podařilo důstojně do-
hrát bez nějakých kontumací. Umístění 
bylo sice opět na posledním místě, ale
v několika posledních utkáních kluci 
ukázali, že mají pro hru „zápal“ a doká-
zali i lepší soupeře přehrávat, bohužel 
i díky nedostatku zkušeností a kondice se 
jim to dařilo jen první poločasy. Nyní ře-
šíme co s družstvem dorostu dál, trenér 
Josef Kraus se rozhoduje, zda ve vedení 
týmu dorostu pokračovat, ale mnohem 
větší problém jsou hráči samotní. Hodně 
z nich jsme měli na hostování z okolních 
vesnic a místních, kterými bychom tým 
doplnili, mnoho není. Někteří kvůli vě-
kové hranici musí skončit a některá hos-

Vážení spoluobčané, bratři a sestry 
hasiči, přátelé,

letošní rok jsme zahájili Výroč-
ní valnou hromadou, která se nesla ve 
znamení voleb. Na další pětileté období 
jsme si zvolili staronové vedení sboru 
a členy kontrolní a revizní rady. Výbor 
byl volbami rozšířen o dva nové členy 
a to o Řezníčka Tomáše a Urbana Voj-
těcha. Do kontrolní a revizní rady byla 
nově zvolena také Brázdová Martina. 
Všem novým funkcionářům, tímto pře-
jeme, aby se jim v nových funkcích líbilo 
a práce se jim dařila.

Týden po Výroční valné hromadě, 
v polovině ledna jsme opět uspořádali 
tradiční Hasičský ples. Původně domlu-
vená skupina Quatro se nám pro nemoc 
člena omluvila čtyři dny před plesem, 
takže jsme měli problém, kdo kapelu 
nahradí. Nakonec se nám podařilo do-
mluvit  kapelu  Skotský střik. Takže ples 
proběhnul ke spokojenosti jak hostů, tak 
i nás pořadatelů. 

V únoru jsme uspořádali oblíbené 
Fašanky, kde nás doprovázela znovu ka-
pela pana Galetky z Nového Hrozenko-
va a kterých se už tradičně účastní hod-

ně masek. Celodenní pochod po naší 
dědině byl zakončen hudbou a tancem v 
hostinci u Šťastných.  Je jen dobře, že se 
u nás tato tradice stále drží.

V březnu jsme spolupořádali s Obec-
ním úřadem již 6. ročník Leskoveckého 
koštu slivovice. Vzorků oproti loňskému 
roku o něco ubylo, ale toto bylo zajisté 
způsobeno slabší úrodou. Potěšující je 
také fakt, že své vzorky dávají jak do-
mácí, tak stále více lidí ze širšího okolí. 
K těm také samozřejmě patří naši kole-
gové z Leskovce - Březová u Opavy, kte-
rým se u nás Košt velmi líbí a začínají se 
stávat pravidelnými účastníky.

Začátkem dubna jsme uspořádali 
taktické školení našeho okrsku č. 7 ve 
spolupráci s fi rmou KOVAR a.s. Cílem 
školení bylo seznámit výjezdové jednot-
ky našeho okrsku s požárním plánem 
a požárním zabezpečením fi rmy KO-
VAR a.s. Po prohlídce fi rmy jsme se pře-
sunuli do zasedačky v kulturním domě, 
kde jsme při malém pohoštění diskuto-
vali o právě získaných informacích.

V půli dubna jsme se na pozvání 
Obecního úřadu zúčastnili společně 
s našimi kolegy z Leskovce – Březová, 

pietního aktu k 70. výročí vypálení Ju-
říčkova mlýna, kde jsme drželi čestnou 
stráž s prapory. 

Druhá květnová neděle již tradičně 
patří Svátku matek. Tak jako každý rok, 
jsme i letos potěšili naše členky malým 
dárkem. Dále jsme byli pověřeni, našim 
okrskem uspořádat obvodní kolo v Po-
žárním sportu, které proběhlo 16. května 
za krásného slunečného počasí na fotba-
lovém hřišti. Disciplínami byly požární 
útok družstev, běh na 100 metrů s pře-
kážkami a pořadová příprava.   

V době kdy píšu tyto řádky, právě vr-
cholí přípravy na noční soutěž O pohár 
Valašských kotárů. Hlavním sponzorem 
této soutěže je GENERALI Pojišťovna 
a.s. Takže si lze jen přát pěkné počasí a ať 
na soutěž přijede hodně družstev a také 
diváků.

Závěrem bych Vás chtěl všechny 
jménem výboru SDH Leskovec, pozvat 
na 36. ročník Memoriálu obětí Juříčkova 
mlýna, který se bude konat 18. červen-
ce od 13:00 hodin.  Po skončení soutěže 
Vám zahraje skupina Quatro. 

Goldefus Libor
Hospodář SDH Leskovec

SDH Leskovec
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První březnovou sobotu jsme uspořádali již tradiční dět-
ský karneval. Pro velký úspěch jsme i letos pro děti pozva-
li skupinu REMIX z Valašského Meziříčí, která zajistila pro 
děti velmi bohatý program na celé odpoledne. Těší nás stále 
větší účast dětí a rodičů. Chtěli bychom touto cestou podě-
kovat všem sponzorům za fi nanční a věcné příspěvky na tuto 
akci. Nesmíme zapomenout také poděkovat OÚ za bezplatný 
pronájem kulturního domu.

8. května jsme zorganizovali turistický výlet z Tesáku na 
Svatý Hostýn. Počasí nám přálo, výlet se velmi vydařil.

Druhou květnovou neděli jsme pro všechny maminky 
a babičky přichystali oslavu Dne matek. Děti z místní základ-
ní a mateřské školy předvedly velmi pěkný program. Velká 

ČČK Leskovec informuje:
návštěva maminek i babiček svědčí o tom, že se akce poda-
řila. Za přípravu hezkého programu patří poděkování všem 
učitelkám a panu řediteli ze Základní a mateřské školy v Les-
kovci.

12. června jsme zajistili zdravotní hlídku na nočním ha-
sičském turnaji. 

Kromě uvedených akcí rovněž zajišťujeme zdravotní 
hlídku na hasičské soutěži „Memoriál Juříčkova mlýna“, což 
dokazuje dobrou spolupráci se Sborem dobrovolných hasičů 
v Leskovci.

Přejeme všem spoluobčanům hezké letní dny plné sluníč-
ka a dětem pěkné prázdniny.

Výbor ČČK 

zimu by ještě soutěžní utkání nehráli, ale 
probíhaly by tréninky a nějaká přátelská 
utkání. Prosím pro to rodiče dětí ve věku 
5-12 let, kteří by své děti rádi vedli k ně-
jakému sportu, aby nás kontaktovali. 

Co se týká výstavby nových šaten, tak 
jejich výstavba se z důvodu opětovného 
nezískání dotací pozastavila. Na konci 

roku jsme však zjistili, že Ministerstvo 
školství, mládeže a tělovýchovy vypsalo 
dotace nové, ale jako žadatel musí být 
uveden jen vlastník. Oslovili jsme tu-
díž obec a společně se podařilo v lednu 
dát dohromady investiční záměr na re-
konstrukci šaten stávajících. Ty budou 
rozšířeny a bude zkvalitněno technické 

a hygienické zázemí sportovců.
Závěrem Vás všechny srdečně zveme 

na tradiční turnaj v malé kopané, který 
se koná v sobotu 4. 7. 2015 od 8. hod. Sa-
mozřejmostí je prodej kvalitního guláše 
od pana Jindry Randuse a samozřejmě 
mnoha dalších specialit. 

Výbor Fotbalového klubu Leskovec

Myslivecké sdružení Lipky Leskovec

Tak jako každoročně, začali jsme 
nový kalendářní rok výroční členskou 
schůzí, kde se myslivecky zhodnotil 
loňský rok a bylo potřeba organizačně 
naplánovat ten současný. Do 20 členské 
základny byli na výroční schůzi přijati 
4 noví členové – Martin Randus, Petr 
Šmerda, Jan Filgas a Jan Mucha.

Hlavní činností všech mysliveckých 
sdružení je ochrana, chov a péče o zvěř. 
Již teď musí členové myslet na další zimu 
tím, že si sami zajišťují seno. V době se-
noseče jsou nejvíce ohrožená srnčata. 
Všichni zemědělci by měli podle záko-
na spolupracovat s mysliveckým sdru-
žením a hlásit místa sečení 3 dny před 
vlastním sečením. Ne všichni takto činí. 
Po předchozích domluvách rozmísťuje-
me po polích účinné plašiče zvěře, což 
zmírňuje případné ztráty především 
srnčí zvěře, která je bohužel v posled-
ních pár letech na značném ústupu. 

Mezi naše hlavní pořádané akce patří 
myslivecký ples a zvěřinové  gulášování. 
V únoru proběhl tradiční 32. myslivecký 
ples ve zdejším kulturním domě. K tanci 

i poslechu hrála kapela Fanynka, samo-
zřejmě nechyběla ani zvěřinová kuchyně 
a bohatá tombola. V sobotu 25. července 
2015 proběhne na místním fotbalovém 
hřišti další „Zvěřinové gulášování“, letos 
již potřetí. Bude připravený program pro 
děti i dospělé, také bude ukázka dravých 
ptáků. Srdečně tímto zveme všechny ob-
čany.

Volně puštění psi, motorky a čtyřkol-
ky vyrušují zvěř, která potřebuje dosta-
tek klidu a prostoru pro vyvedení svých 
mláďat. Vyzýváme také spoluobčany ke 

klidu v honitbě a děkujeme za pochope-
ní.

Výboru mysliveckého sdružení „MS 
Lipky Leskovec“ musí letos zpracovat 
nové stanovy, což je spjato s novým ob-
čanským zákoníkem. O novém názvu 
mysliveckého sdružení budeme infor-
movat v dalším vydání obecního zpra-
vodaje.

Všichni členové přejí spoluobčanům 
hodně spokojenosti, klidnou dovolenou 
a dětem příjemné prázdniny.

výbor MS Lipky Leskovec

Brigáda 17. 5. 2015 – příprava na mulčování louky a setí ovse a jatelinyBrigáda 17. 5. 2015 – příprava na mulčování louky a setí ovse a jateliny
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V zimě se nezahálelo,byla provedena mimo jiné i generální V zimě se nezahálelo,byla provedena mimo jiné i generální 
oprava náhradní stříkačky PS8oprava náhradní stříkačky PS8


